



股市上涨空间有多大?

“只要现在股票涨到让我不赔钱的价位,我绝对会立即卖掉,并且再也不进股市了。”投资者王先生面对当前的市场时,咬牙切齿地说出这样一句话。对目前已经被深度套牢的投资者来说,有类似想法的应当为数不少。

从6124多点跌到目前的3000点之下,已经“腰斩”的股市何时才能出现反转的走势,恐怕没有一个人能够说得准确。但对于众多的投资者而言,对于已经严重亏损的股票,是卖还是留已经成为一个很棘手的问题。

经济学上有一个概念叫“处置效应”,表现在股市上的基本结论就是——投资者更愿意卖出盈利股票,继续持有亏损股票,而且盈利越多越要卖出,亏损越多越不愿意卖出。这种持有亏损股票而过早卖出盈利股票的“售盈持亏”的心态在国内和国外投资者中同样存在,反映了人类的天性。

从心理学的角度来讲,对于上涨的股票,因为属于确定性盈利,不会选择冒险。而对于亏损的股票,如果卖出,那么相当于承担一个确定性亏损,所以会选择冒险。

“处置效应”我们平时见得很多,我们周围的投资者大都如此。正是由于“处置效应”影响的存在,才会给市场带来极大影响。

在目前熊市的市场中,大多数投资者都被深度套牢。因此,一旦股市开始反弹上涨,股指每涨到一个阶段,都会有一批投资者因为达到保本或者实现微赢利而选择平仓离场。这样,在投资者对后市信心没有完全恢复、股市资金不充裕的情况下,目前的市场要想出现“反转”是基本不可能的,恐怕顶多就是出现几个阶段性的“反弹”而已。当一个市场中,绝大多数投资者都有“上涨即卖”的想法时,这个市场上涨的空间还能有多大呢?

来从严



晚报鉴宝活动携手中信银行 赏茶艺 鉴书画

“从没在民间看到这么大幅明朝董其昌的画,这幅画流传至今已经有400多年了,能在民间流传下来实属不易,恐怕是孤品了,它的价值无法估计。”7月26日,在晚报鉴宝活动现场,当持宝人缓缓打开一幅卷轴,明朝董其昌的字画展现在大家面前时,河南省收藏协会书画委员会副会长安顺惊叹不已。在这次的鉴宝活动中,晚报携手中信银行郑州分行,邀请其贵宾客户与藏友们一起品鉴赏玩。

温婧 张俊/文 晚报记者 吴琳/图



晚报鉴宝专家李国灿正在为藏友现场鉴宝

书画鉴赏现场说“宝”

与往期不同,这期晚报鉴宝活动邀请了中信银行郑州分行的贵宾客户同藏友们一起听专家品鉴。晚报鉴宝专家李国灿、安顺针对每位藏友带来的玉器、书画等藏品现场说“宝”,同时还针对现场藏品传授赏玩品鉴的小知识。

“机会很难得,既能欣赏到珍品,又能听到专家详细的讲解,充实自己的鉴宝知识,还能现场提出疑问与专家讨论,真是受

益匪浅。”郭女士提前几天就开始准备,将自己的瓷器带来鉴定。

“我们中信银行和郑州晚报鉴宝活动结合,特别邀请我们的贵宾客户参与到收藏鉴宝活动中来,不仅是希望能更好地回馈客户对我们的支持,同时想充分展示中原独特的地理、文化优势,让更多的市民了解到我们生活的土地上拥有的财富。”中信银行郑州分行零售部总经理助理王豫静说。

赏茶艺品论茶道

茶是中国人日常生活中不可缺少的一部分,这次鉴宝活动除了现场鉴宝外,还特邀专业茶艺师,为到场的藏友们演示宫廷普洱的魅力。这次为大家准备的是普洱茶,洗茶、润茶、醒茶,茶艺师手势婉转轻巧。“茶艺包括选茗、择水、烹茶技术、茶具艺术、环境的选择等一系列内容。品茶讲究壶与杯的古朴雅致,或是豪华高贵。另外,品茶还要讲究人品及环境的协调,文人雅士讲求清幽静雅,达官贵

人追求豪华高贵等。”茶艺师一边“茶舞壶中”一边给大家讲解茶道的内涵和茶艺的讲究之处。

“这次鉴宝活动,不仅能听到专家的鉴定讲解,还能欣赏到专业茶艺师的表演,很难得,希望这样的活动能经常举行。”中信银行一位客户感慨道。据了解,8月2日的晚报鉴宝活动仍将牵手中信银行,届时该行的贵宾客户将同藏友们一起品茶鉴宝。

导读

B10

晚报理财三人行
理财的精髓是资产配置

B11

注意操作技巧
弱市中玩转基金定投

B12

欧元、澳元趋热
外汇理财盯紧强势货币

ICBC 中国工商银行 河南省分行营业部

咨询电话: 68261805 68261806

您身边的银行 可信赖的银行

中国工商银行河南省分行营业部竭诚为社会各界提供外汇汇款服务:

境外汇款电汇出汇款 ☆服务简介: 若您需向境外机构或个人支付外币, 可选择电汇汇款。

我行作为国际swift清算组织成员, 为您提供快捷的跨境汇出服务。

境外汇款电汇入汇款 ☆服务简介: 您只要在工行开立活期多币种账户(如理财金账户、牡丹灵通卡e时代、活期一本通等), 即可接受境外电汇汇入汇款。

温馨提示: 1. 上述业务如涉及外管规定, 请咨询我行网点并遵守外汇局相关规定。2. 具体办理业务种类, 请咨询我行网点。